

周口六一路小学

小记者作品联展

游黄山

陈一萌 六(2)班 编号:131161

俗话说“五岳归来不看山,黄山归来不看岳”,而黄山最为举世闻名的奇观要数云海了。在去年的“十一”小长假里,我和爸爸妈妈一起到黄山游玩。那一天,碧空万里,大地如洗,大自然露出了美丽的容颜。我站在光明顶上鸟瞰,绿油油的庄稼,连绵不断的青山,向我们招手的迎客松,连村庄乡间的小道也清晰可见,美丽极了!

忽然,太阳也不知是被哪片云遮住了。只听人群里发出了“起雾了,起雾了”的喊声,我们赶紧抓住栏杆往下

看——云雾从山底悄悄地漫了上来,一朵朵如棉似絮,织成了一层薄薄的轻纱,遮住了天,铺满了地,围绕着山,盖住了水,眼前的一切都只露出一片灰蒙蒙的轮廓。雾像潮水一样慢慢地向前涌,越积越厚,汇成了一片云海,而黄山却成了茫茫雾海中的一片浮岛。云雾欲聚欲散,一会儿像奔腾的骏马,一会儿像撒欢的羊群……

这就是那多变的黄山云海,似海洋一般无边无际,仿佛置身于仙境之中。

(辅导老师:张兰花)



期中考试后的感想

于秋汝 四(3)班 编号:131198

叮铃铃——叮铃铃——上课铃声响了,我很紧张,因为老师要宣布期中考试成绩了。

老师走了进来,说:“请把课本翻到第十七课。”“咦,老师怎么不宣布分数呢?难道我的情报有误?”我小声嘀咕着,“算了,还是专心听课吧!”到了快下课的时候,老师突然说:“下面,我宣布一下期中考试成绩。”我的心一下子提到了嗓子眼上,眼巴巴地看着老师,“郁千骅……于秋汝语文99.4分、数学99分、英语98分。”我连忙记录了我的分数,觉得我考得还不错,毕竟都是97分以上。可是,当我听到我们班在7个班中是前三名,而且班里数学考100分的就有17名时,我就蒙了。原来,我

考的也不是很好,真是没办法跟爸爸妈妈交待。

在放学的路上,我尽可能慢点走,最好永远不要到家,可还是到了家,本来不打算给爸爸妈妈说的,可一进门,妈妈就问我考得怎么样,没办法,我只好如实给爸爸妈妈交代了一遍。爸爸妈妈听了,看起来有些不高兴,可他们并没有批评我,而是不断地鼓励我。我也知道,他们心里难免有些不高兴,但他们觉得如果批评我,担心我惧怕考试,越是这样,我心里越难受。

晚上睡觉的时候,我在床上偷偷地哭了,心里暗暗下定决心:“我要多努力,一定要考出更好的成绩!”

(辅导老师:李倩)



比美大赛

赵晨曦 四(3)班 编号:131211

一天,小动物们收到了一个惊天动地的消息——最近要举行比美大赛。

大家高兴得手舞足蹈地去报名。到了比美的日子,大家都展现出自己最美丽的模样。孔雀小姐展开了美丽万分的屏,得意洋洋地炫耀了一番。下一个就是蝴蝶姑娘了,蝴蝶伸开五颜六色的翅膀飞了一圈。小猫上场了,它舔了舔爪子洗洗脸,笑眯眯地说:“你们看我多爱干净多漂亮啊!”小兔子蹦蹦跳跳地上了台,跳了一圈说:“你们看我雪

白又柔软的毛多美丽啊!”小象上场了,它大步流星地在台上翩翩起舞,一条腿着地,身子直立,长鼻子朝天晃悠,身子有节奏地扭动,真美啊!小老虎上了台,它神气十足地唱起歌来,那声音可以传到九霄云外了,连白云都驻足不动。小动物们看得眼花缭乱。

小动物们都表演完了,裁判开始决定谁是冠军,但是它们都太美了,很难准确地决定胜负,无奈之下,只好宣布它们都是冠军了。

(辅导老师:李倩)

难忘师生情

李星漫 六(7)班 编号:131357

老师,您是路,我们就是路人;您是树,我们就是鸟儿;您是雨,我们就是小苗。啊!您的爱如春风一般和煦,如清泉一般甘甜。您的爱,是天下最伟大、最高洁的爱。

不知多少个日日夜夜、不知多少个圈圈点点,您的爱体现在点点滴滴里、体现在句句话语里。您的教育、您的负责、您的热忱,突出了

您对工作的兢兢业业、一丝不苟。您是美的耕耘者、美的播种者,是您用美的阳光普照、用美的雨露滋润,我们的心田才绿草如茵、繁花似锦!

至今,我难以忘怀,在上学期期末考试过后,您选几个同学当代表,带领我们一起去看望因摔伤腿而在家养伤的王雨萌同学。虽然这

事不值一提,但是您对学生的这种关心和照顾,是令我们最感动和最欣赏的地方。

您的爱,比山高、比海深。由于您辛勤的培育,我们定能成为国家的栋梁!

(辅导老师:刘芝)

我们的老师

赵艺轩 四(3)班 编号:131205

新学期开始了,我们班换了一个新老师。她姓李,身材有点胖,乌黑的眼睛好看极了。初看,李老师好像没什么特点,可是仔细一看,啊!她的眼睛会说话。

有一次上语文课,李老师在黑板上写了我们不会的字,教室里一下子乱起来,老师转过身,用严厉的目光盯着我们,好像说:“上课要注意听讲。”教室里顿时安静下来。

李老师也很幽默。上课时,我们表现好了,她会给我们讲笑话,

并让我们玩一些“词语接龙”的游戏……

李老师也很爱笑,笑起来像花一样。记得教师节那天,同学们给老师献上了鲜花,我想送点特别的礼物表达我的心意,于是,我送给老师4个瑞士卷,老师接到我的礼物高兴极了。我看了老师甜美的笑容有一种说不出的幸福感。

这就是我们的老师,一个对我们要求严厉、又亲切的好老师!

(辅导老师:李倩)

参观海洋生物展览

江嘉泰 四(5)班 编号:131235

星期日下午,我和妈妈一起去周口市博物馆参观海洋生物科普展。

走进展览大厅,就看见许多五光十色的鱼在鱼缸里自由自在地游来游去,美丽极了。经工作人员介绍,我知道这次展出的海洋生物有小丑鱼、鳄鱼、长嘴鳄、鳐、狐狸鱼……

再往里走,我看到了几条体型椭圆形的花纹鱼,花纹鱼又叫狐狸鱼。狐狸鱼分布在菲律宾、中国台湾,身长16cm~20cm,因其脸部花纹图案酷似狐狸头而得名。

最让我惊叹的是被称为“海怪”的蜃(Hou),出现于4亿年前的泥盆纪,当时恐龙尚未崛起,与蜃在同一时代的一些动物或灭绝、或进化。所以蜃被称为“活化石”。蜃又具有很高的药用价值。我们后来还参观了其他的科普知识展览,知道了为什么会发生海啸、贝壳是外化的骨骼、海底也有火山等。

当天的科普展开拓了我的视野,让我明白了应该从小爱护地球、保护海洋生物。

(辅导老师:郝启畅)

特殊的礼物

董涵伊 六(2)班 编号:131157

在我的成长过程中,收到过许许多多的礼物:有漂亮的衣服、可爱的娃娃……但只有一件礼物,令我印象深刻。

那是早春二月的一天,阳光明媚,小鸟叽喳,我的心情格外好,因为那天是我的生日。同时,爸爸也给了我一个惊喜,要带我去《西游记》的外景地——嵯峨山去旅行!一路上,我兴奋得手舞足蹈。爸爸看到我的模样,忍不住哈哈大笑。

到了嵯峨山,抬头一看,不算太高,我心想,难不倒我,一定能爬上去。刚开始登山时还不觉累,可是,当经过黑风洞以后,我就气喘吁吁的,两腿也像灌了铅似的走不动。于是,我就想打退堂鼓了。这时,爸爸看出了我的心思,鼓励我说:“加油,你可以爬上

去,相信自己!”听了爸爸的话,我心中顿时有了底气,便使出浑身力气爬了起来。到了半山腰,我看见了“一线天”,要想从这里经过,必须侧着身子,吸着肚子,屏住呼吸。我和爸爸不禁惊叹:“这真是名副其实的‘一线天’啊!”我们接着往上爬,看见了“飞来石”。这是一块神奇的巨石,它仿佛从天而降一般,卡在两山之间。绕过“飞来石”,终于到了山顶“凤凰台”,站在这里极目远眺,顿觉心旷神怡,一览众山小!下山时,我和爸爸坐了滑道,我们愉快地向山下滑去……

愉快的一天就这么过去了,我和爸爸的嵯峨山之行,对我来说真是一份特殊又珍贵的生日礼物!

(辅导老师:张兰花)

假如我还有三天光明

杨文欣 六(2)班 编号:131146

能够每天拥有光明,对于我们健全的人来说是一件很简单的事情,可是对于一个眼睛看不到任何事物的人来说,如果能拥有三天光明,确实是他们最大的愿望。正如《假如给我三天光明》这本小说的主人公海伦·凯勒一样,能够拥有光明是她最大的期盼。

有时,我也在想,假如我还有三天光明我会怎么做?

我想我会用一天的时间去图书馆,在书的海洋里尽可能多看些书,满足我的读书需求,丰富我的阅历,增长我的知识。

第二天,我想约最好的朋

友一起去看蔚蓝的大海。看到无边无际的大海,我想等我失去光明时,我的心胸也会变得和大海一样宽广,到那时,我就不会因为黑暗而感到恐惧了。

到了第三天,也就是说当太阳落下时我就看不到任何事物了,我决定这一天和我的家人一起度过,仔细看看爸爸妈妈和爷爷奶奶……然后铭记在心里。

失去光明纵然可怕,但只要勇敢面对,没有解决不了的事。而我们更要珍惜属于我们健康人的光明。

(辅导老师:张兰花)

